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DIALOG Z MLADIMI
Dialog med mladimi državno sekretarko na ministrstvu za okolje in prostor, Lidijo Stebernak in državnim sekretarjem na ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport, dr. Tomažem Bohom 
 v CELJU

PROGRAM DOGODKA

Datum: SREDA, 10.5.2017, ob 13. uri 

Lokacija: Celjski mladinski center, Mariborska cesta 2, Celje
 

Izhodišče 

V okviru procesa strukturirani dialog potekajo pogovori med mladimi in odločevalci. Gre za proces, v katerem se mladi aktivno vključijo v družbene procese in skupaj z mladinskimi delavci oblikujejo predloge in rešitve za izboljšanje njihovega življenja v prihodnosti ter pri tem krepijo ključne kompetence, ki so pomembne na poti k njihovi samostojnosti in avtonomiji. Mreža MaMa si kot mreža mladinskih centrov skupaj z mladinskimi centri prizadeva za izvajanje strukturiranega dialoga v lokalnih okoljih.

Na območju Celja, sta prvi korak k izvedbi procesa strukturiranega dialoga v lokalnem okolju, naredila Družba Nepremičnine Celje d.o.o. in Klub študentov občine Celje, saj sta pripravila projektni predlog projekta »Moje prvo stanovanje«, ki se ukvarja s področjem mladinske stanovanjske politike. 

Projekt sta prijavila v program Erasmus+, pri čemer se osredotočata na ključni ukrep št. 3: »Podpora za reformo politik, srečanje mladih in oblikovalcev politik na področju mladine«. Projekt je bil odobren v sofinanciranje. Zaradi širše strokovne in vsebinske obravnave pa so v projekt vključili tudi Mestno občino Celje, Gimnazijo Celje – Center in mladinski center  - Zavod CMLC.

Z osredotočanjem na konkretno problematiko stanovanj, so s projektom želeli pridobiti ustrezne informacije za oblikovanje takšnih ukrepov, ki bodo mladim zagotavljala ustrezna in dostopna stanovanja. Hkrati se obravnava tudi pojme kakovosti bivanja in načine za doseganje lastne avtonomije mladih, ki se neposredno navezujejo na samostojnost bivanja. 

Projekt Moje prvo stanovanje je določil naslednje pomembne sklope aktivnosti, ki so že bile izvedene, a jih bo kljub temu projektna skupina še izvajala in obravnavala tudi v prihodnosti:

• Štiridnevno srečanje mladih iz Celja s strokovnjaki in odločevalci je bilo izvedeno v mesecu februarju. Na srečanju smo skozi proces neformalnega učenja udeležence seznanili s tematiko, obravnavali vprašanja o kakovosti bivanja in avtonomije mladih ter z uporabo metod strukturiranega dialoga oblikovali ukrepe na področju mladinske stanovanjske politike.

• Raziskava o kakovosti bivanja mladih v Mestni občini Celje daje pomemben vpogled v potrebe in dejansko stanje mladih ter predstavlja vsebinska izhodišča pri pripravi lokalnega stanovanjskega programa.

• Ključni izzivi na področju stanovanjske politike v Mestni občini Celje na področju mladih vsebujejo vsebinske usmeritve in tri ukrepe področja mladinske stanovanjske politike, ki so bili razviti v strukturiranem dialogu.

• Razširjanje rezultatov je potekalo z izvedbo strokovnih pol strukturiranih intervjujev, evalvacijo in foto evalvacijo o kakovosti bivanja mladih v Celju ter umeščanju projekta in njegovih aktivnosti v medijski prostor. Družba Nepremičnine Celje d.o.o. je, kot poslovodeči partner pri izvajanju aktivnosti, upoštevala vsa pravila in usmeritve, ki jih določa program Erasmus+ in delovala v skladu s poslanstvom, vizijo in vrednotami družbe.

Skozi raziskavo, ki so jo izvedli, so ugotavljali povezavo med kakovostjo bivanja in razvojem avtonomije mladih, pri čemer so ugotovili, da je čas samostojnega bivanja tesno povezan z redno zaposlitvijo. Iz tega lahko sklepamo, da je izziv stanovanjske problematike mnogo širši kot izgleda na prvi pogled, in se povezuje z delovanjem širšega družbenega okolja in s področji kot so; izobraževanje mladih, zaposlovanje, poznavanje specifik lokalnega okolja in prostora.

Da bi spodbudili proces strukturiranega dialoga na področju stanovanjske problematike v Celju in v širši regiji, bomo v sklopu regijskega obiska Vlade RS, pripravili dialog mladih državno sekretarko na ministrstvu za okolje in prostor, Lidijo Stebernak in državnim sekretarjem na ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport, dr. Tomažem Bohom, na temo participacije mladih, oblikovanja lokalnih politik s stanovanjskega področja. 

S povabilom omenjenih državnih sekretarjev želimo pridobiti odgovore na pomen vključevanja mladih v oblikovanje lokalnih politik in kako s povezovanjem relevantnih deležnikov rešiti stanovanjski izziv s strani ključnih odločevalcev, ki poznajo širše družbeno okolje in se zavedajo izzivov, ne le na nacionalni ravni, temveč tudi v lokalnem, specifičnem okolju. Le tako verjamejo, da bodo skupaj prišli do ustreznih rešitev.

Na dialog bomo povabili ključne deležnike iz lokalnega okolja in mlade iskalce stanovanj in druge aktivno vkjučene državljane, da prispevajo svoje mnenje pri oblikovanju življenjskega okolja ter obenem pridobijo kompetence oblikovanja in zagovorništva lastnega mnenja.


PROGRAM DOGODKA:

13.00 – 13.05 	   Prihodi govorcev
Sprejem govorcev (Maja Hostnik in direktorica CMC, Tina Rosina Košir in gostje dialoga)

13.00 – 13.05               Prihodi medijev
1 Sprejem medijev (Mreža MaMa)

12.30 -13.00              Prihodi udeležencev
1 Sprejem udeležencev  - Celjski mladinski center 

	12.30 – 13.00
	Registracija udeležencev in začetek dogodka
	Mreža MaMa 




	
	13.05 – 13.10
	Pozdravni nagovor gostitelja in  Predstavitev namena dialoga  
	Moderator-ka
Tina Rosina Košir, direktorica CMC


	13.10 – 13.25
	Prvi del lokalnega posveta 

Tema: mladi, participacija in strukturirani dialog 

Predstavitev projekta strukturiranega dialoga Moje prvo stanovanje 

Predstavitev rezultatov ankete MSS

	
Primož Brvar, direktor Nepremičnice Celje d.o.o.  

Moderator-ka



Predstavnik MSS

	13.25 - 13.35
	
Tema: Pomen participacije mladih v neformalnih okoljih mladinskega dela in pomen neformalnega izobraževanja skozi projekte Erasmus + Mladi v akciji

	
dr. Tomaž Boh, državni sekretar 

Moderator-ka


	13.35 - 13.45
	Drugi del lokalnega posveta

Tema: opolnomočenje mladih v lokalnih skupnosti in pomen mladinskih organizacijah  pri podajanju pobud (primer stanovanjske ureditve v MO Celje)

	

predstavnik MO Celje


Moderator-ka  

	13.45 – 13.55
	
Tema: mladi in stanovanjska politika v prihodnje – Moje prvo stanovanje

	
Lidija Stebernak, državna sekretarka 

Moderator-ka  

	13.55- 14.10
	Razprava udeležencev in zaključek dogodka  
	Moderator-ka 



 14:10 – 14:30 	Pogostitev in neformalni dialog med gosti in udeleženci ter ogled    mladinskega centra mladinskega hostla Celje 



Predvidena vprašanja za govorce okrogle mize:

Prvi del lokalnega posveta

g. Primož Brvar, direktor Nepremičnine Celje: 
- Kako gledate na ta projekt v podjetju Nepremičnine Celje, kaj vam pomeni vključenost mladih v v projekt? Ali ste bili zadovoljni z rezultati projekta?
- Ali imate v podjetju Nepremičnine v načrtu še kakšen podoben projekt v prihodnosti? Kako pomagate mladim pri iskanju prvega stanovanja?

Predstavitev raziskave Mladinskega sveta Slovenije kot izhodišče za razpravo.   

Pomen participacije mladih v neformalnih okoljih mladinskega dela in pomen neformalnega izobraževanja skozi projekte Erasmus+ Mladi v akciji

g. Tomaž Boh
- Kako vi ocenjujete participacijo mladih v neformalnih okoljih mladinskega dela? Ali projekti Erasmus+ Mladi v akciji pripomorejo k večji participaciji mladih na splošno in ali se znajo po vašem mnenju mladi vključiti v družbo, v kateri živijo?
- Si na ministrstvu prizadevate in delujete v smeri, da vzpodbujate mlade k neformalnemu izobraževanju? So v prihodnosti za to predvideni kakšni novi projekti in programi na tem področju?

Drugi del lokalnega posveta

Opolnomočenje mladih v lokalni skupnosti in pomen mladinskih organizacij pri podajanju pobud (primer stanovanjske ureditve v MO Celje)

g. Bojan Šrot (TBC) ali predstavnik/predstavnica občine 
- Kako živijo mladi v Celju, kakšne so njihove potrebe? Kako mestna občina Celje rešuje stanovanjsko problematiko med mladimi?
- Kako ocenjujete delovanje mladinskih organizacij v Mestni občini Celje in ali se vam zdi, da so mladi dovolj aktivni pri podajanju pobud in kje lahko izrazijo svoje pobude?
- Kakšni so vaši načrti v prihodnje na področju  reševanja stanovanjske problematike mladih oziroma, da bodo mladi dobili svojo priložnost za samostojno življenje?


Mladi in stanovanjska politika v prihodnje - Moje prvo stanovanje

ga. Lidija Stebernak
- Kaj naredi država na področju stanovanjske problematike za mlade? So na voljo razpisi/programi, kamor se mladi lahko obrnejo pri iskanju svojega prvega stanovanja?
- Kakšen je vaš pogled na trenutno situacijo med mladimi v Sloveniji (stanovanja, zaposlitev, socialna varnost, prihodnost)? Kako se je v zadnjih nekaj letih izboljšala oz. poslabšala?


Izhodišča in gradivo:

Raziskava Mladinski svet Slovenije: http://mss.si/projekti/stanovanjska-svetovalnica/

Projekt Nepremičnine Celje d.o.o. z mladimi: http://www.nepremicnine-celje.si/projekti-44/moje-prvo-stanovanje/

Ozadje projekta:
 
Namen projekta Moje prvo stanovanje je vzpostaviti strukturiran dialog z mladimi v Celju na področju mladinske stanovanjske politike. S tem želimo pridobiti ustrezne informacije za oblikovanje takšnih ukrepov, ki bodo mladim zagotavljali ustrezna in dostopna stanovanja. Hkrati obravnavamo pojme kakovosti bivanja in načine za doseganje lastne avtonomije mladih, ki se neposredno navezujejo na samostojnost bivanja. Družba Nepremičnine Celje d.o.o. in Klub študentov občine Celje sta prvi korak k strukturiranem dialogu naredila s pripravo projektnega predloga Moje prvo stanovanje in prijavo v program Erasmus+, ključni ukrep 3 – Podpora za reformo politik, srečanje mladih in oblikovalcev politik na področju mladine. Projekt je bil odobren v sofinanciranje. Zaradi širše strokovne in vsebinske obravnave smo v projekt vključili Mestno občino Celje, Gimnazijo Celje – Center in Zavod CMLC.
Projekt določa naslednje pomembne sklope aktivnosti, ki so že bili izvedeni, projektna skupina pa jih bo izvajala in obravnavala tudi v prihodnosti:
• Štiridnevno srečanje mladih iz Celja s strokovnjaki in odločevalci je bilo izvedeno v mesecu februarju. Na srečanju smo skozi proces neformalnega učenja udeležence seznanili s tematiko, obravnavali vprašanja o kakovosti bivanja in avtonomije mladih ter z uporabo metod strukturiranega dialoga oblikovali ukrepe na področju mladinske stanovanjske politike.
• Raziskava o kakovosti bivanja mladih v Mestni občini Celje daje pomemben vpogled v potrebe in dejansko stanje mladih ter predstavlja vsebinska izhodišča pri pripravi lokalnega stanovanjskega programa.
• Ključni izzivi na področju stanovanjske politike v Mestni občini Celje na področju mladih vsebujejo vsebinske usmeritve in tri ukrepe področja mladinske stanovanjske politike, ki so bili razviti v strukturiranem dialogu.
• Razširjanje rezultatov je potekalo z izvedbo strokovnih pol strukturiranih intervjujev, evalvacijo in foto evalvacijo o kakovosti bivanja mladih v Celju ter umeščanju projekta in njegovih aktivnosti v medijski prostor. Družba Nepremičnine Celje d.o.o. je, kot poslovodeči partner pri izvajanju aktivnosti, upoštevala vsa pravila in usmeritve, ki jih določa program Erasmus+ in delovala v skladu s poslanstvom, vizijo in vrednotami družbe
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