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NACIONALNI MEPI FORUM 2015

»Kakovost in trajnostni učinki«

Bled, 21.  in 22. avgust 2015

1. Kaj je ključna vsebina drugega NACIONALNEGA MEPI foruma?  

Letošnji že drugi MEPI forum bo usmerjen v nadgradnjo kakovosti programa v Sloveniji in spodbujanje trajnostnih učinkov programa, v katerem je letos udeleženih že 51 institucij po vsej državi. Udeleženci bodo o možnih izboljšavah in strategijah za njihovo doseganje debatirali na okroglih mizah ter se izpopolnjevali na delavnicah in predavanjih s področij mladinske psihologije, upravljanja s časom, mentorstva, reševanja konfliktov, osebnih financ in podobno. 

2. Kdo se bo foruma udeležil? 
Forum je primarno namenjen vsem izvajalcem in podpornikom programa MEPI, torej mentorjem, strokovnim mladinskim delavcem, ravnateljicam, ravnateljem, direktoricam in direktorjem ter ostalim vodstvenim delavcem v mladinskem sektorju, pa tudi članom sveta zavoda MEPI in ostalim gostim. 
Zbrane bosta na večernem sprejemu v Vili Beli dvor na Bledu nagovorila tudi Ministrica za izobraževanje, znanost in šport, dr. Maja Makovec Brenčič in župan Občine Bled, gospod Janez Fajfar. 

3. Kaj je bil motiv za pripravo foruma? 

Osnovni motiv za pripravo vsebine drugega slovenskega MEPI foruma je zasledovanje ciljev globalne strategije MEPI za obdobje med 2014 in 2020. Ta spodbuja izvajalce, da v svojem delu krepijo družbeni vpliv; povečajo število priložnosti, kjer se mladim omogoča, da okrepijo zaupanje vase, v svoje sposobnosti in da to prenašajo v svoje okolje ter da se v MEPI aktivnosti vključujejo marginalizirane skupine mladih oziroma, da se pri svojih aktivnosti MEPI člani osredotočijo na teme, ki krepijo tople, medčloveške odprte, podporne odnose in da se tako ustvarjajo pozitivne zgodbe povezanih ljudi. 

4. Kaj je ključen cilj foruma?  
Cilj foruma je predvsem prenos znanj in dobrih praks, izobraževanje in mreženje med mentorji, izvajalci ter strokovnimi in vodstvenimi delavci na nacionalni ravni. Z namenom, da bi nadgradili kakovost izvedbe programa MEPI in dosegali čim bolj trajnostne učinke, želimo na forumu ustvariti kreativno okolje za generiranje inovativnih idej, predlogov in ukrepov za izboljšave na vseh nivojih programa.
5. Kaj sploh je Mednarodno priznanje za mlade Slovenija – MEPI?

Program MEPI oz. Mednarodno priznanje za mlade je šesti največji mladinski program na svetu, ki že od leta 1956 naprej krepi odnose tako med samimi učitelji kot med učitelji in učenci/dijaki. Program MEPI je ovrednoten tudi s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. V Sloveniji program izvaja že 51 institucij, od tega pretežno osnovne in srednje šole, ostalo so nevladne organizacije. MEPI je netekmovalen, zabaven, prostovoljen in uravnotežen program, ki od udeležencev terja vztrajnost pri doseganju ciljev skozi daljše časovno obdobje. Mladim med 14. in 25. letom omogoča, da v svojem prostem času, v okviru neformalnega učenja, z aktivno udeležbo na različnih področjih odkrijejo, razvijejo in uresničijo svoje potenciale. Program je izredno fleksibilen in se lahko izvaja kjerkoli, kjer se dela z mladimi: v osnovnih in srednjih šolah, mladinskih centrih, nevladnih organizacijah in podobno. Ponuja 3 težavnostne stopnje – bronasto, srebrno in zlato stopnjo, ki zahtevajo  vztrajnost in predanost (in ne le trenutno navdušenje, kot se velikokrat dogaja). Višja stopnja torej pomeni večjo zavzetost, predanost in trud. Udeležba je popolnoma prostovoljna in poteka v prostem času mladih. 
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