Rezultati fotografskega natečaja na temo boja proti revščini in socialni izključenosti

Fotografski natečaj na temo boja proti revščini in socialni izključenosti je zaključen, izbrali petnajst najboljših fotografij (iz vsake kategorije 5) in tri zmagovalce. 

· Kategorija do 18 let: 

Maja Debelak: Hope (zmagovalna fotografija)
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Komentar: Ljudje si velikokrat pod revščino predstavljamo nekoga v razcapanih oblekah, umazanimi lici morda brez strehe nad glavo… Toda revščina ni samo to. Ne vidimo jo le v nerazvitih državah. Revščina o kateri govorim jaz, je najbolj razširjena prav v bolj razvitih (tudi moja fotografija je posneta v okolju kjer mi živimo). Ker imamo vse materialne dobrine, nam za to manjkajo odnosi z drugimi ljudmi, ne znamo prisluhniti, si vzeti časa za druge. Smo za ogrado duševne revščine. V očeh se vidi revščina, ki jo nosimo v sebi in zraven se iskri tudi upanje. Upanje v to, da bomo nekoč vsi- velika družina.

Arty Miftaraj: foto 1

Maja Debelak: Sanjam

Komentar: Pri luči dneva se ljudje med seboj zmerjamo in primerjamo ter obsojamo kdo spada v našo družbo in kdo ne. Čeprav te pravice nimamo. Celo nedolžni otroci, ki so druge vere ali morda temnejše polti močno občutijo to izključitev družbe, čeprav živimo v 21. stoletju. Začeti se moramo zavedati, da četudi se čez dan primerjamo, po soncu pade mrak in v temi je enak vsak.

Nela Poberžnik: foto 2

Komentar: Sprašujem se, zakaj se najstniki in ostali tako radi posmehujejo iz drugačnosti. Zakaj je ne spoštujejo? Saj smo konec koncev narejeni za to, da smo raznoliki. Predstavljam si, kako je socialno izključenim otrokom hudo, ko so prepuščeni v šoli in drugod sami sebi, za hrbtom pa slišijo hinavski smeh.

Sara Nuša Golob: Izraz bolečine

Komentar: Izraz bolečine (Revščina in socialna izključenost nista samo problem z denarjem, bivališčem in socialnim položajem. Vsi ti dejavniki vplivajo predvsem na naša čustva. Ko se počutimo osamljene, manjvredne in zapuščene se rodi solza, ki nas lahko osvobodi vsaj malo bolečine.)

· Kategorija 18 – 30 let: 

Simon Pošnjak: Berač in turisti (zmagovalna fotografija)
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Komentar: Turisti, ki so plačali 5 € za vstop v katedralo, čakajo v vrsti. Za žensko, ki berači, se nihče ne zmeni.
Bogdan Miklič: Prebivalci romskega zaselka Belečnik 2

Komentar: … V romskem naselju »uradno« živi 5 družin oziroma 16. oseb, ki imajo stalno prebivališče prijavljeno v romskem naselju Sovinek in v sosednji Mihelji vasi. Družine živijo v zelo težkih razmerah, med njimi so starejše osebe in otroci s posebnimi potrebami. Ena parcela je v lasti tamkajšnjih prebivalcev, ostale pa so v zasebni lasti večinskega okoliškega prebivalstva.

Glorjana Veber: Foto 1

Maša Miglič: Foto 1

Komentar: Slika prikazuje malega Ismaela, čečnskega begunca na Poljskem, kjer sem opravljala Evropsko prostovoljno službo. Njegovo nenehno tekanje in skrivanje velikokrat ni pomenilo zgolj igre, temveč tudi intenzivno iskanje pozornosti, pa čeprav se je spretno branil dotika kogarkoli, razen članov svoje družine. Izraža navihanost, vendar v mojih očeh ostaja predvsem tragičen lik, saj se bo verjetno moral kmalu vrniti v Čečenijo.

Primož Bregar: Slikar

Komentar: Fotografija je bila posneta v Ljubljani pri Tromostovju oz. tržnici... Gospod se mi je zdel zanimiv, saj njegov skrivnostni pogled skriva težko ozadje... Občudojočo voljo do življenja in boj za preživetje, saj se je za svoje preživetje izpostavil pri ljudeh, čeprav si verjetno želi, da bi lahko imel svoj slikarski atelje, pa vseeno prodaja svoje izdelke na ulici, da lahko preživi ...

Kategorija nad 30 let
Štefan Matjaž: Patrik (zmagovalna fotografija)
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Komentar: Fotografijo sem posnel letos julija v Celju. Na fotografiji je Patrik, ki je sicer brezdomec in dokler mi ni povedal tudi hudo bolan. Ima namreč težave s srcem. Vso svojo bolečino mi je "izpovedal" z obrazno mimiko. Fotografiral sem ga z njegovo privolitvijo.

Aleksander Novak: Starka

Peter Pitambar Pangerc: Starka beda

Uroš Zavodnik: Foto 1

Komentar: Življenje eno samo delo - starost ni radost / upokojenec (72 let)

Uroš Zavodnik: Foto 2

Komentar: Doma ... na ulici 

Vabimo vas, da si v spletni galeriji ogledate vse fotografije, prijavljene na naš fotografski natečaj, saj vsaka od njih na svojevrsten in originalen način prikazuje revščino in socialno izključenost – nekatere s simbolnimi fotografijami, druge pa predstavljajo konkretne usode ljudi, ki se srečujejo z revščino ali socialno izključenostjo. 

Spletno galerijo fotografij si lahko ogledate na: 

http://picasaweb.google.com/107360219293935190717 

V komisiji za izbor fotografij je sodelovala projektna ekipa fotografskega natečaja (Dejan Hribar, Maja Černe Tomšič in Dejan Hribar) ter strokovni gost g. Marko Lakovič. 

Vsem sodelujočim se zahvaljujemo za sodelovanje na natečaju ter da so s svojimi fotografijami in komentarji na ustvarjalen način prispevali svoja mnenja na temo revščine in socialne izključenosti. 
